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В России изменилась форма выдачи СНИЛС

В России больше не будут выдавать и обменивать привычные страховые свидетельства обязательного пенсионного страхования, где указан номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС).
Информация о новых участниках системы обязательного пенсионного страхования будет храниться только в электронном виде. 
Вместо пластиковой карточки документ о регистрации в системе индивидуального учета будут направлять в форме электронного документа или на бумажном носителе — по выбору гражданина. Электронную справку можно предъявлять в организациях, отправлять работодателю по электронной почте. Новые бумажные и электронные справки идентичны страховому свидетельству, на них та же информация, что и раньше была на свидетельстве. Поправки вступили в силу 1 апреля.
[bookmark: _GoBack]Страховые свидетельства, которые выдали ранее, по-прежнему действительны и обменивать их не придется. Все изменения касаются формальной регистрации и никак не скажутся на пенсионном обеспечении и формировании пенсионных прав. Обычные справки, содержащие необходимую информацию, можно получить в клиентской службе управления ПФР или МФЦ.  
Первого апреля Владимир Путин подписал федеральный закон о расширении направлений использования информационной базы индивидуального учета.
Из документа следует, что ПФР для каждого гражданина России и иностранца, постоянно или временно пребывающего на территории страны, открывает индивидуальный лицевой счет.
Страховой номер счета будет идентификатором физлица при получении государственных и муниципальных услуг.
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