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Отделение Пенсионного фонда по Белгородской области признано лучшим в России по итогам деятельности в 2017 году
В Москве 21 марта состоялось расширенное заседание Правления Пенсионного фонда Российской Федерации, в котором приняли участие Министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин, Председатель Правления ПФР Антон Дроздов, представители Федерального Собрания РФ и Федерации независимых профсоюзов России, управляющие отделениями ПФР из всех субъектов Российской Федерации.

Ключевыми темами заседания Правления ПФР стали: обсуждение итогов работы ПФР в 2017 году и определение приоритетных задач, стоящих перед Фондом и пенсионной системой в 2018 году. 

В ходе совещания были объявлены итоги ежегодного конкурса на звание лучшего территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации, по результатам которого Отделение Пенсионного фонда по Белгородской области признано «Лидером Пенсионного фонда Российской Федерации за 2017 год». Эта победа для белгородского ПФР уже пятая. Председатель Правления Антон Дроздов вручил диплом управляющему региональным Отделением ПФР Дмитрию Худаеву и поблагодарил за высокий профессионализм и упорство в достижении высоких результатов. 
Начиная с 2005 года, конкурсная комиссия ПФР каждый год определяет лучшие Отделения, которые добились наиболее выдающихся результатов в своей работе. Основной целью проведения конкурса является повышение эффективности и качества работы системы Пенсионного фонда Российской Федерации. Он позволяет территориальным органам ПФР проанализировать и систематизировать результаты деятельности за отчетный период, поделиться накопленным опытом, а также перенять лучшее в работе других регионов. 
Основными критериями оценки деятельности Отделений ПФР являются показатели эффективности организации назначения и выплаты пенсий, персонифицированного учета, реализации программы материнского (семейного) капитала и предоставления государственных услуг гражданам, а также использования современных электронных технологий в различных направлениях деятельности Пенсионного фонда. 
