

Кто имеет право на льготы по имущественным налогам?

Межрайонная ИФНС России № 5 по Белгородской области рекомендует налогоплательщикам проверить своё право на льготы по имущественным налогам.
В первую очередь, это касается граждан, у которых в 2020 г. впервые возникли основания для получения льготы по имущественным налогам, а также тех, кто по каким-либо причинам не заявил о своей льготе ранее. 
Льготы по имущественным налогам (полностью или частично)  положены определенным категориям граждан: 
- пенсионерам и гражданам предпенсионного возраста;
- инвалидам 1,2 и 3 групп, а также инвалидам детства; 
- Героям, участникам войны, военнослужащим, а также членам семей военнослужащих, потерявших кормильца; 
- ветеранам боевых действий;
- лицам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС; 
- лицам, имеющим 3-х и более несовершеннолетних детей; 
- физическим лицам – сельхозтоваропроизводителям (владельцам сельскохозяйственной техники).
Следует отметить, что каждой льготной категории налогоплательщиков льгота предоставляется по определенному налогу в соответствии действующим законодательством.
 Основанием для предоставления налоговой льготы является заявление по установленной форме, а также наличие подтверждающих  льготу документов.
Заявить право на льготу можно лично в налоговой инспекции, через отделения МФЦ или подать заявление, не выходя из дома, посредством «Личного кабинета налогоплательщика физического лица». 
Отметим, что ежегодно подтверждать налоговую льготу нет необходимости. Если в документе, подтверждающем право на льготу, указан бессрочный период действия, то льгота будет применяться налоговым органом без ограничения срока действия. 
Исключением являются те граждане, которым по определенным причинам требуется ежегодное подтверждение льготы (например, если справка об инвалидности выдана на ограниченный период).
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