Радио России – Белгород, май
 «Горячая линия». У микрофона заместитель управляющего Отделением Пенсионного фонда России по Белгородской области Татьяна Стригунова.

Т.С.Стригунова: Здравствуйте, уважаемые радиослушатели! Мы снова в прямом эфире, и, как всегда,  будем говорить о пенсионном законодательстве и я постараюсь  ответить на ваши вопросы Звоните в студию  по телефону 32-25-17 (код Белгорода 4722). 
Пока мы ожидаем первых звонков, я напомню об индексациях пенсий, которые прошли в 2018 году. С 1 января 2018 года страховые пенсии  неработающих пенсионеров увеличились на 3,7%. С 1 февраля на 2,5% проиндексирована ежемесячная денежная выплата для федеральных льготников. 
Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, с 1 апреля были повышены работающим и неработающим пенсионерам на 2,9%. 
В 2018 году всем неработающим пенсионерам, как и раньше, будет производиться социальная доплата к пенсии до уровня прожиточного минимума в регионе проживания, который в Белгородской области составляет 8016 рублей.
Что касается дальнейшего повышения пенсий, у пенсионеров, которые работали в 2017 году, в августе 2018 года вырастут страховые пенсии. Максимальная прибавка – денежный эквивалент трех пенсионных баллов, который с учетом стоимости пенсионного балла в 2018 году равен 244, 47 рубля.

К нам поступает много вопросов, касающихся нововведений в сфере материнского (семейного) капитала. Елена из Белгородского района спрашивает: как  можно получить ежемесячно выплаты из материнского капитала. Я получила сертификат на материнский капитал в 2018 году. 
Ответ: Ув. Елена, выплата полагается только тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родится или будет усыновлен после 1 января 2018 года, то есть мама может подавать сразу два заявления: на получение сертификата и установление выплаты. 
На получение ежемесячных выплат в Белгородской области имеют право те семьи, в которых ежемесячная сумма дохода на одного человека не превышает 13 484 рублей.
 Подать заявление на установление ежемесячной выплаты можно в любое время в течение полутора лет со дня рождения второго ребенка. Если обратиться в первые шесть месяцев, выплата будет установлена с даты рождения ребенка, то есть будут выплачены средства в том числе и за месяцы до обращения. Если обратиться позднее шести месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления.
В Белгородской области сумма ежемесячной выплаты равна прожиточному минимуму ребенка в регионе и составляет 8247 рублей.
Для получения ежемесячной выплаты необходимо обратиться в управление Пенсионного фонда по месту жительства или в МФЦ и подать соответствующее заявление. При себе необходимо иметь паспорт,  справки о доходах, в сборе документации, подтверждающей доход , окажет содействие Управление ПФР. 
Следующий вопрос поступил от Константина: Заявление на назначение пенсии я подал заранее, за месяц до дня рождения. Но ни в день рождения, ни через неделю пенсия на карту мне не пришла, хотя по возрасту я уже стал пенсионером. С чем это связано и когда я получу первую пенсию?
Ответ: Ув. Константин, Ваш вопрос очень актуален. Тот факт, что пенсия не поступила на счет, означает лишь то, что еще не наступила дата выплаты Вашей пенсии. Напомню, что первая пенсия не выплачивается пенсионеру в день наступления пенсионного возраста, при подаче заявления на назначение пенсии определяется дата поступления средств, в которую ежемесячно пенсионер будет получать пенсию.
[bookmark: _GoBack]При этом, если дата доставки позже даты Вашего рождения, то Вы получите первую пенсию в этом месяце, если дата доставки ранее Дня рождения, то первую пенсию Вы получите в следующем месяце с доплатой. Дата доставки при новом назначении пенсии на почте определяется с учетом графика доставки почты, в кредитном учреждении дата доставки 22 число.
Вопрос от Валентины поступил на нашу электронную почту: Получаю пенсию на почте, но в последнее время задумалась о том, чтобы перейти на получение пенсии на карточку.  Скажите, как и когда это можно сделать?
Ответ: Ув. Валентина, если вы решили изменить способ получения пенсии, сделать это можно в любое время, вне зависимости от даты подачи последнего заявления на выбор способа доставки. 
Для того чтобы оформить получение пенсии на банковскую карту, необходимо обратиться в любой офис выбранного кредитного учреждения с паспортом. Затем нужно заполнить анкету на выпуск социальной карты. После получения реквизитов Вашего счета необходимо обратиться в пенсионный фонд или МФЦ. 
Сейчас также доступна подача заявления через интернет. Чтобы сменить способ доставки пенсии, не посещая ПФР, нужно войти в «Личный кабинет гражданина», доступный на официальном сайте ведомства, и заполнить форму заявления. Уже со следующего месяца пенсионные выплаты будут доставлены выбранным Вами способом. 
Екатерина из Ракитянского района спрашивает: планировала взять кредит в банке, но для этого нужно предоставить справку из Пенсионного фонда о размере моей пенсии. Скажите, где можно заказать эту справку и насколько быстро я могу ее получить? 
Ответ: Ув. Екатерина, сегодня такую информацию вы можете получить, не выходя их дома. На портале государственных услуг gosusugi.ru реализован сервис, в рамках которого Пенсионный фонд в Личном кабинете предоставляет гражданину по его запросу сведения о состоянии индивидуального лицевого счета в ПФР.
Гражданин может по своему усмотрению с помощью средств портала госуслуг отправить полученные сведения о состоянии индивидуального лицевого счета в кредитную организацию. В результате кредитная организация получает от гражданина сведения, достоверность которых подтверждается электронной подписью ПФР, и может их использовать для оценки финансового положения заемщика*. Уже сейчас подобным образом граждане могут предоставлять информацию в более чем тридцать банков, и это количество продолжает расти. Напомню, в настоящее время узнать о состоянии своего индивидуального лицевого счета в ПФР, а также получить другие услуги Пенсионного фонда в электронном виде можно в Личном кабинете на сайте ПФР, на портале госуслуг.

От Марии из Губкина поступил вопрос: я учусь в вузе и получаю пенсию по потере кормильца, в этом году мне нужно взять академический отпуск, прекращается ли выплата пенсии на период академического отпуска? 
Ответ: Ув. Мария, в период нахождения студента-очника в академическом отпуске за ним сохраняется статус обучающегося. Таким образом, нет никаких обстоятельств, влияющих на прекращение выплаты пенсии по случаю потери кормильца, а значит, пенсия будет выплачиваться в общеустановленном порядке до достижения гражданином 23-летнего возраста. 
Нина Павловна из Белгорода интересуется: Я льготник и пользуюсь набором социальных услуг, но решила отказаться от получения помощи  в натуральном виде и написать заявление на получение ЕДВ. Как это сделать? 
Ответ: Уважаемая Нина Павловна, написать заявление на получение ежемесячной денежной выплаты Вы можете в Управлении ПФР по месту жительства, в МФЦ или в электронном виде на сайте госуслуг, а также с помощью электронного сервиса «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда. Отмечу, что заявление необходимо подать до 1 октября 2018 года.  В этом году размер ЕДВ составляет 1075,19 рублей в месяц.
Подчеркну, что инвалидам, в первую очередь страдающим тяжелыми и хроническими заболеваниями, рекомендуется посоветоваться с лечащим врачом, прежде чем оформить отказ от социальной услуги по лекарственному обеспечению, так как в случае отказа льготники лишаются возможности пользоваться бесплатными лекарственными препаратами и, в случае необходимости, будут вынуждены приобретать лекарственные средства за свой счет.
Александр задает нам следующий вопрос: не так давно я запросил на госуслугах выписку из лицевого счета и удивился тому, что в ней нет 5 лет стажа с 2004 по 2009 год, хотя я в это время работал. Как мне восстановить этот период? 
Ответ: Ув. Александр,  периоды работы и (или) иной деятельности после регистрации в качестве застрахованного лица, имевшие место с 2002 года, включаются в страховой стаж только в случае начисления и уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации. Таким образом,  в случае, если организация, в которой Вы работали действующая, Вам следует обратиться к работодателю за исправлением (уточнением) сведений. 
Если организация ликвидирована, период, сведения о котором в лицевом счете отсутствуют, к сожалению, не может быть учтен при назначении пенсии.

Дмитрий Иванович спрашивает: С 1 мая в стране повышается минимальный размер оплаты труда, а я читал в Интернете, что это повлияет на размер пенсии. Это правда? 
Ответ: Ув. Дмитрий Иванович, увеличение минимального размера оплаты труда никак не отразится на размере пенсий нынешних пенсионеров. Однако, если говорить о будущих получателях пенсий, то в общем это положительно скажется на формировании пенсионных прав граждан, которые сегодня работают. Как известно, размер будущей пенсии зависит от нескольких ключевых факторов: от продолжительности стажа, официального трудоустройства, от количества заработанных пенсионных баллов, и конечно, от размера официальной заработной платы. Увеличение мрот повлечет увеличение заработных плат, и соответственно, это позитивно скажется на размере будущей пенсии. 
Елена Николаевна из Алексеевки адресовала нам свой вопрос: Я пенсионерка, но продолжаю работать, слышала, что пенсии после увольнения не сразу индексируются, а через несколько месяцев, так ли это? 
Ответ: С января 2018 года после прекращения пенсионером трудовой деятельности полный размер пенсии с учетом всех индексаций выплачивается за период с 1-го числа месяца после увольнения. Это стало возможным благодаря принятию 1 июля 2017 года соответствующего Федерального закона.
Расскажу более подробно на примере: К примеру, пенсионер уволился с работы в марте. В апреле в ПФР поступит отчетность от работодателя с указанием того, что пенсионер еще числится работающим. В мае ПФР получит отчетность, в которой пенсионер работающим уже не числится. В июне ПФР примет решение о возобновлении индексации и в июле пенсионер получит уже полный размер пенсии, а также денежную разницу между прежним и новым размером пенсии за предыдущие три месяца – апрель, май, июнь. То есть пенсионер начнет получать полный размер пенсии спустя те же три месяца после увольнения, но эти три месяца будут ему компенсированы.
Напомним, с 2016 года работающие пенсионеры получают страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета проводимых индексаций. Когда пенсионер трудовую деятельность прекращает, он начинает получать пенсию в полном размере с учетом всех индексаций, имевших место в период его работы.
Свой вопрос нам направил Дмитрий Борисович: Я – участник государственной программы софинансирования пенсии. Скажите, до какого года можно вносить деньги по Программе?
Ответ: ув. Дмитрий Борисович участие в Программе возможно только в течение 10 лет с момента поступления первого денежного платежа. Это означает, что если Вы впервые сделали взнос в 2009 году, то взносы будут удваиваться до 2019 года, а если в 2014 году, то до 2025 года. После окончания этого периода Вы по-прежнему имеет право вносить денежные взносы на индивидуальный личный счет, но получать будет только инвестиционный доход от операций страховщика. Напомню, что в рамках Программы государство удваивает взносы участников, внесенные в течение года, в счет накопительной части будущей пенсии. Для этого всем участникам Программы государственного софинансирования пенсий необходимо до 26 декабря внести на личные счета от 2000 до 12000 рублей.
Мария из Ракитного интересуется: слышала, что сейчас средствами материнского капитала можно погасить ипотеку, при этом с 2018 года ипотека предоставляется по сниженной ставке, а кто имеет на нее право? 
Ответ: Ув. Мария, в 2018 году семьи, в которых, начиная с 1 января 2018 года и не позднее 31 декабря 2022 года,  появится второй и (или) третий ребенок, могут получить льготную ипотеку под 6% годовых, на погашение которой можно направить средств материнского (семейного) капитала.
Право на получение кредита возникает у граждан Российской Федерации при рождении второго ли  третьего ребенка, имеющего гражданство РФ. 
Для получения льготной ипотеки кредит должен быть выдан гражданам на приобретение жилого помещения на первичном рынке. На льготных условиях возможно также приобрести жилое помещение, находящееся на этапе строительства, по договору участия в долевом строительстве (договору уступки прав требования по указанному договору) или погасить ранее выданный кредит, предоставленный на указанные цели.
Для получения более подробной информации необходимо обратиться в отделение банка.  
В официальную группу Отделения ПФР по Белгородской области в социальной сети «В контакте» поступил  вопрос от Василия: подскажите, пожалуйста, является ли иждивенцем 18-летний ребенок, обучающийся в военном училище?
Ответ:  Ув. Василий, студенты, обучающиеся на очном отделении, считаются иждивенцами, и их родителям-пенсионерам положена за них доплата к пенсии вплоть до достижения ребенком возраста 23 лет. Однако в Вашем случае, студент, обучающийся  в военном училище, считается военнослужащим, и по линии Пенсионного фонда России его родителям доплата за студента-иждивенца не положена.

Т.С. Стригунова:  Время прямого эфира подошло к концу, если Вы не успели задать свой вопрос, звоните по телефону «горячей линии» Отделения ПФР 30-69-67, код города 4722. Я благодарю всех, кто позвонил в это утро в студию. До новых встреч в эфире.
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